
УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

 

ДОКЛАД  

Относно проучване на мнението на студентите от първи курс, за избора им да 

придобият висше образование в университет „Проф. д-р Асен Златаров“-Бургас  

 

Методология на проучването: Анонимно попълване на електронен въпросник, 

разпространен посредством електронна поща 

Анкетирани лица: Студенти от първи курс (2022/23 г.), във всички ОКС от ФПН 

Период на провеждане: 20.10-10.11 2022 г. 

 

В проведеното електронно проучване са взели участие 20 студенти, което 

съответства на 56% от общият брой (36), до които са изпратени съобщения с покана за 

участие.  

Резултатите са представени във вид на графики за всеки въпрос от анкетата. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

За въпроса „Колко е вероятно да препоръчате на ваш приятел да кандидатства 

в университет „Проф. д-р Асен Златаров“ ?“ е използвана 7 степенна скала за 

изразяване на мнение като стойност 1 съответства на „Много ниска“, а 7 е „Много 

висока“. Получения резултат показва, че 80 % от студентите биха препоръчали обучение 

в университета на свои познати със стойности от 5-7.  

 



На въпроси с възможност за подаване на свободен писмен отговор е търсено 

мнението на студентите по отношение на: 

 

Защо избрахте да кандидатствате в университет "Проф. д-р Асен Златаров"?  

Над 70% от първокурсниците посочват, че изборът им е в резултат на: Харесват ми 

предлаганите в университета специалности. С по-ниско, но значимо предпочитание се 

посочва – „Висшето училище се ползва с висок престиж“  и  „По-близо е до дома 

ми/работното ми място“. 

 
 

Кое от изброените допринесе за избора? 

В най-висока степен – 60%  от първокурсниците посочват, че основен принос, по 

отношение на техния избор е било собственото им решение. На второ място се 

посочва, че решението им е било подпомогнато от близки, познати или учители от 

средния курс на образование.  

 

Защо желаете да сте студенти в университет "Проф. д-р Асен Златаров"?  

Над 90 % от първокурсниците посочват, че желанието им да се обучават в 

университета е поради доброто образование, което очакват да получат, както и със 

свързаната с това възможност за бъдеща професионална реализация. 

 

Изводи и препоръки 

Резултатите от проведеното проучване показват, че студентите първокурсници 

напълно целенасочено са избрали университет „Проф. Асен Златаров“ за продължение 

на своето обучение, в степен на висше образование. Особено впечатление прави 

готовността да препоръчат придобиване на образовани във ФПН на свои близки и 

познати. 
 

 
 

 

11.11.2022 г.    Председател на комисията: 

(доц. д-р М. Тодоров) 

 

Резултатите от проведеното проучване са приети на заседание на КОПКО, 

Протокол № ............................ г. 


